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Exercicep°1; pts 0 _____ TR RGREEEEE g T Fommm - = - e r--
Quantité de matiéres en tonnes : } ! : :

Le graphique ci-contre présente la quantité de matieres, en =200 % ———————— i ———————— : ——————— % ———————— . i ———————— J:' ———————— i— i
tonnes, fabriquées sur une période de 40 jours, en fonction du ol : : : ! : : :
temps. S--2000 b R oo S RReEEE e

@ Déterminer 'expression de la fonction f(t) définie sur 450 i i E i i E
[0; 40 ] fonction affine par morceaux suivant les intervallesdet. ~ ~~~~~~]7 """~~~ ""T""""""°° S A (A o S Eaa T = e [
_______________________ | SR e e = *__
POBO®OGHO®O ® I I T I I
350’ : : : I :
Exerdeenc2:pts =M feneee R nt SEERES Rt R EGRSEEI EEEEEEEE
" I : l : I :

Loyer et frais mensuels de gestion. . _ _______________ i ________ _1: ________ ? ________ ]:_ ________ i ________ T: ________ E_ o

Pour la gestion d'un appartement mis en location, un agent 250 .y J .- o 4o L [ e L
immobilier applique le tarif suivant pour les frais de gestion : _ : | : } : : |

# 12% du loyer jusqu'a 100€ inclus ; __.200) o L . L T L

# 10% du loyer pour la tranche ] 100€ ;150 € | ; : ! ! ! ! ! ! ! !

# 6% du loyer pour la tranche ] 150€ ;300 € ] ; I 10 R — v b s e L VSO SRR B e s LA e

# 3% du loyer pour la partie supérieure a 300 € ; : | | : | | | | |

--_100 ! S R decmme b Lo - demmooo Lo

@ Calculer les frais mensuels de gestion pour un loyer de : : : : : ! : ! :
400 €. L B o m e R SEEERERS mnm e

@ Déterminer la fonction affine par intervalles 5 E i E i i i tem F?S en jou I‘:S
correspondant a ces frais mensuels de gestion ( on notera x le To i 5 ilO El 5 i >0 i > 53 0 i 35 54 0
montant du loyer ). _50 ] i : i | | | I

® Représenter cette fonction dans un repere orthogonal (1 =~~~ """~"7"777~ ottt . D oo . A oo co
cm en abscisse pour 50 € et 1 cm en ordonnée pour 10 €.

@ Lire le montant des frais pour un loyer de 120 €, de 200
€,de 500 €.
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Devoir en classe n°2 |!
Exercice n°3 : pts 100
% cumulés croissants de la masse salariale
La courbe ci-contre rend compte de la
répartition des salaires.
P Les salaires sont inégalement répartis parmi les
@ . lation lingai 1 salariés puisque, par exemple, 90 % des salariés
Par interpolation linéaire donner le percoivent seulement 40 % des salaires versés.
pourcentage de la masse salariale versée a 50 %
des salariés , donner une valeur approchée a 0,1
% pres ;
40
30
20
10
5 % cumulés croissants des salariés
10 30 50 60 80 90 100
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° .'. GeoGebra Fichier Editer Affichage Options Outils Fenétre Aide

806 GeoGebra - fapmdev0lex7.ggb A

'A_ ,/'/_ ,_-L"_ @_ 'Q{“L -'-? ’&‘BC; ‘%_ g:gll:c?:rrnu sélectionner un ou des objets(Crrl) (Raccourci= Esc];_

Objets libres

={|],l|]|]} _____ [ R ——— L _

J B = (5, 100) ! I I
D C=(15,550) | ~mmmmAo o ook oodooo - e Bt --
# D=(30,4000) | ____ v __®OO} ____ v 4 b R o

& E = (40, 400) i i i
D fO) =100 | memeedee e e e [ P — - -
'@ =400 TR ] I ORI SNSRI 1 SN SN i SRTT, T N SR R T

) hi(x) =45 x - 125 : ! :
Ji==10x+700 | - e mm e m e e e e - N e m——— 4 ———— - e e - —

Dl:uets dépendants JF | :
& flix) = 100 I e
@ gleo=400 | _____+__30f __a o a v v o ___a ORI L _

# hl(x)=45x - 125 i i |
2 i1 =-10x+ 700 |~ T TTTT T Tty oo  we "
Objets auxiliaires | _ _ _ 1 __ 250 R .

) ary = 45x - 125 ; | ;
bry=-10x+ 700 | —====f==--=-=-t-ofemor oo g e ————e—meo— g e e -
‘diy=45x-125 ¢ 10 o v : _____ _: _____ :__

temps en jours :
140 145 150
----- Fmm——qm————r-

=)
GEOREY 18 / 18 P> | BE) [> Exécuter 2 -5 E

® ( saisie: ) :" I%J :ut I%J :Cummande |+*L|
oA
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Devoir en classe n°2

Sl

100
% cumulés croissants de la masse salariale
Les salaires sont inégalement répartis parmi les
salariés puisque, par exemple, 90 % des salariés
percoivent seulement 40 % des salaires versés.
40
B (60, 30)
30
MG50,y)
y 20
y =233 %
20 y-10
A (30,10)
B’ (60,10)
10
5 . . .z
M’ (50,10) % cumulés croissants des salariés
10 30 50 60 80 90 100
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